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Музей-театр "Сказкин дом" рассчитан на детей от 1 года до 12 лет. По соседству со "Сказочной поляной" (где проходят программы, посвященные русским сказкам) поселились герои любимых зарубежных сказок. Интерьер "Сказочного города" разработан для самой юной части аудитории музея. Волшебный мир в миниатюре, где взрослый ощутит себя настоящим Гулливером, несомненно придется по росту и по вкусу малышам и дошколятам.

Создателями "Сказочного города" полностью учтено то, что самые маленькие его гости - еще и самые активные. Здесь каждый из них сможет примерить на себя роль героя сказки Шарля Перро, Александра Милна или Ханса Кристиана Андерсена. Прогуляться по волшебному лесу, где живут гномы и растут ягоды размером с мяч. Побывать в домиках у трех поросят, в гостях у Элли и Тотошки. Постучаться в дупло к Сове. Познакомиться с обитателями подводного мира... Зимой "Сказочный город" познакомит своих гостей с европейской традицией празднования Рождества и Нового года. Их ждет театрализованная программа "Рождественские истории" с участием артистов и кукол. Профессиональные актеры, играющие роль сказочных персонажей, с театральной легкостью увлекают гостей в захватывающее путешествие. В игровой форме дети узнают историю возникновения сказок и былин, знакомятся с предметами сказочного мира и старорусского быта и разгадывают веселые загадки. Время от времени, на центральной площади сказочного города театральные труппы разыгрывают свои спектакли и кукольные представления. Вторая сцена музея-театра «Сказкин Дом» появилась в Приморском районе. Здесь можно не только посетить интерактивные экскурсии по мотивам русских и зарубежных сказок, но и самостоятельно исследовать волшебные интерьеры.
Хотите погулять у Лукоморья и забраться на трон Снежной Королевы? Мечтаете залезть в трюм пиратского корабля или познакомиться с Ученым Котом? Это и много другое можно сделать, посетив «Сказкин Дом» в ТРК «Сити Молл». Даже самый недоверчивый малыш поверит, что попал в настоящую сказку. Ведь в новом музее-театре нет ничего невозможного.
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Непоседы смогут самостоятельно исследовать сказочные окрестности, вооружившись одним из трех маршрутных листов, а любопытные искатели приключений - отправиться на экскурсию. Совершить путешествие по фантастическим интерьерам музея детям помогут герои любимых сказок и легенд: Василиса Премудрая, Иван-Царевич, Рыцари круглого стола и Принцесса Анна. Для самых маленьких гостей здесь создана безопасная площадка для игр и творчества, наполненная сказочными предметами и развивающими модулями, способствующими обучению через игру. Словом, каждый ребенок от 1 года до 12 лет найдет занятие по росту и по вкусу.

По сравнению с первой сценой музея-театра, расположенной в Петроградском районе, «Сказкин дом» на Пионерской вырос в три раза и предлагает своим посетителям больше 1000 квадратных метров чудес. Он разделен на несколько зон: для экскурсий и свободного посещения. В последней гостей ожидают невероятные приключения на ферме, в вагончике Элли, домике Жевунов, пещере Гингемы и других местах сказочной страны. В помощь родителям, сопровождающим своих чад, а также с целью сделать посещение музея не только приятным, но и полезным времяпрепровождением, гостям предлагается захватить в путешествие маршрутный лист. Помогая Вороне, ребята смогут вспомнить буквырусского алфавита, спасая Муравьишку - лучше узнать окружающий мир, а с Добрым Сказочником -усвоят основы математики.

Экскурсии по русским сказкам будут проводиться на Волшебной поляне, в Таинственном лесу, доме Морозко, Царских палатах и Избушке на Курьих ножках. Зарубежные сказки оживут на Городской площади, в Рыцарском замке, Башне Алхимика, Дворце Принцессы и Подземелье. В музее на Пионерской представлен абсолютно новый репертуар, так что любителям первой сцены «Сказкиного Дома» здесь будет также интересно, как и тем, кто попадет в гости к сказке впервые. 

Кроме того, здесь можно будет сказочно отпраздновать свой день рождения или провести выпускной вечер. Для этого в городе построены отдельные домики, посвященные сказкам народов мира. 

Нескучно будет и самым маленьким гостям: дети от года до 4 лет сумеют попрыгать на огромном Желе-Батуте, пролезть сквозь Карту-Тоннель, поплавать в Бассейне-Чернильнице, и покачаться на огромном Пресс-Папье.
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Интерактивный музей-театр «Сказкин дом»

«Сказкин дом» стал первым музеем-театром, открывшемся в нашем городе. За все время его существования, с августа 2009 года его посетило более 300 тысяч детей. Прежде всего, он уникален тематикой своих экспонатов: гости оказываются внутри волшебного мира, среди героев популярных русских и зарубежных сказок. В отличие от традиционных музейных экспозиций, современный интерактивный формат музея-театра позволяет детям и взрослым побывать «в гостях» у персонажей. Репертуар театра-музея постоянно обновляется: за три года сценаристы «Сказкиного дома» создали более 25 различных программ, среди которых есть спектакли, как по авторским сказкам, так и народно-фольклорному материалу.
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Адрес: Александровский парк, д. 1 А (м. Горьковская) - первая сцена; Коломяжский проспект, 17А, ТРК Сити-Молл (м. Пионерская) - вторая сцена

Телефон: 325-87-77; 622-08-68
Режим работы музея-театра: 11.00-19.00

Стоимость билета: детский - 500 рублей, взрослый - 250 рублей

